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1. PacueT cTepxHs &zﬁa

McxopHbie faHHbie: P =20 kH, L = 0,3 m.
MaTepwén CTepxHsa — cTanb Y2X# , koadbduuMeHT 3anaca n, =/,9 ,
Pi=kiP=2 P, P,=kP=3 P, Pi=ksP= ¥-P, Li=f8 L, L=jS'L, Lo=4 L.

1. MNocTpoeHWe 3npbl HOPManbHbIX CUIT.

Beeaem oGosHaveHns xapakTepHbix ceueHmit cTepxHs — A, B, C u D. Hy-
Mepauun y4acTKOB CTEPXHS COOTBETCTBYET HyMepaLUny ANUH Y4acTKos.

MpumeHsiem MeToa CeveHU Ha KaxkaoM U3 TPex y4acTkoB. Kaxabii pas oT6pa-

CbiBaeM Ty YacTb CTEPXKHS, rae pacnonoxeHa sapenka. CoctaBnaem ypaBHeHus!
paBHOBECUA, NPOEKTUPYS CUMb! HA OCb CTEPXKHR (OCb Z ). B pesynbTaTte pelueHns
3TUX ypaBHEHWUIA, NOMYUYUM 3HAUYEHUA HOPMANbHOW CUMbl HA KAXG0M ydacTke:
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CTpOVIM 3MN0py HOPMasnbHbIX CU.
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